

Um dem Rechtsruck und Rassismus auch in Schwäbisch Gmünd etwas entgegenzusetzen haben sich viele Organisationen und Einzelpersonen im Raum Schwäbisch Gmünd zu einem Aktionsbündnis zusammengeschlossen.

Wir sagen:

## Unsere Alternative heißt Solidarität

Diese Solidarität bringen wir zum Ausdruck – mit einem Foto von uns allen.

Wir laden Sie ein, sich unserer Aktion anzuschließen.

Hierfür treffen wir uns am

Samstag, 12. November 2016 um 14:00 Uhr auf dem oberen Marktplatz vor dem Rathaus in Schwäbisch Gmünd

Je mehr wir sind, umso mehr können wir bewegen.

Aktionsbündnis Aufstehen gegen Rassismus Kontakt: info@aufstehen-gegen-rassismus-ostalb.de



Um dem Rechtsruck und Rassismus auch in Schwäbisch Gmünd etwas entgegenzusetzen haben sich viele Organisationen und Einzelpersonen im Raum Schwäbisch Gmünd zu einem Aktionsbündnis zusammengeschlossen.

Wir sagen:

## Unsere Alternative heißt Solidarität

Diese Solidarität bringen wir zum Ausdruck – mit einem Foto von uns allen.

Wir laden Sie ein, sich unserer Aktion anzuschließen.

Hierfür treffen wir uns am

Samstag, 12. November 2016 um 14:00 Uhr auf dem oberen Marktplatz vor dem Rathaus in Schwäbisch Gmünd

Je mehr wir sind, umso mehr können wir bewegen.

Aktionsbündnis Aufstehen gegen Rassismus Kontakt: info@aufstehen-gegen-rassismus-ostalb.de